

В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации

Мартыновой Елены Валерьевны на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая
экономика (стандартизация и управление качеством продукции)
«Формирование и обеспечение качества национальной системы
пространственных данных»

В настоящее время в экономических специальностях и научных кругах
является новым научное направление, связанное с оценкой и управлением
качеством пространственных данных. Автор диссертации рассматривает в
качестве такого механизма функционирования открытой среды формирования
и использования пространственных данных НСПД, основанный на
объединении методов и принципов управления качеством и управленческих
инструментов. В связи с этим тема выполненного соискателем
диссертационного исследования: «Формирование и обеспечение качества
национальной системы пространственных данных» — является актуальной,
представляющей теоретический и практический интерес.

Теоретический интерес представляет предложенная автором модель,
основанная на внутреннем и внешнем качестве набора пространственных
данных, которая будет полезна при принятии решений по управлению
качеством НСПД.

Практический интерес представляют авторские методические разработки
по формированию структуры и групп показателей качества НСПД, сервисов,
учету аспектов социально-экономического развития экономики за счет
использования пространственных данных, а также характеристик
функционирования информационной системы НСПД.

В работе предложена структура пространственных данных и принципов обращения с пространственными данными, создания и функционирования национального портала пространственных данных, сервисов по предоставлению пространственных данных, информационное наполнение НСПД (Табл. 1 стр. 15 автореферата).

Автореферат содержит необходимые положения, выводы и рекомендации, элементы научной новизны, что отражает высокий уровень проведенных исследований.

Замечаний по представленному автореферату не возникло. Текст автореферата позволяет сделать вывод, что диссертационная работа Мартыновой Е.В. является завершенной научно-квалификационной работой, которая удовлетворяет критериям «Положения о присуждении ученых степеней» ВАК Минобрнауки РФ, утвержденного постановлением Правительства РФ №842 от 24.09.2013г. к кандидатским диссертациям, а её автор достойна присуждения ей учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Профессор кафедры маркетинга
Нижегородского филиала
Федерального государственного
автономного образовательного
учреждения высшего образования
«Национальный исследовательский
университет «Высшая школа экономики»,
доцент, доктор экономических наук

Шушкин Михаил Александрович

